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64-113 Osieczna 
tel. +48 65 535 00 16; fax +48 65 535 06 48  

e-mail: urzad@osieczna.pl 

          

Osieczna, 13.08.2020 r. 

 
dotyczy postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Przebudowa drogi 

gminnej 712931P w miejscowości Ziemnice - odcinek od drogi powiatowej 8783P do skrzyżowania z drogą gminną 

712930P”  

 

W związku z zapytaniami do SIWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 06.08.2020 r. 

przekazuję na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych treść zapytań wraz 

z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie 1: 

Prosimy o zmianę w par. 6 pkt 5) umowy na: „ Ponoszenie pełnej odpowiedzialności za 

udokumentowane szkody oraz następstwa nieszczęśliwych wypadków pracowników i osób 

trzecich, powstałe w związku z prowadzonymi robotami, w tym także ruchem pojazdów.” 

Oraz w par. 6 pkt 9) zmianę na: „Ponoszenie wyłącznej odpowiedzialności za wszelkie 

udokumentowane szkody będące następstwem niewykonania lub nienależytego wykonania 

przedmiotu umowy, które to szkody Wykonawca zobowiązuje się pokryć w pełnej wysokości” 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie przewiduje zmiany w tym zakresie. 
 
 

Pytanie 2: 

Dotyczy D.04.07.01a. W tab5 przedstawiono wymagania dla mieszanki AC22P,KR3-4. 

Prosimy o skorygowanie treści SST , bądź potwierdzenie , że na przedmiotowym zadaniu 

należy zastosować AC16P,KR2, tak jak wskazano w opisie technicznym do projektu. 

Odpowiedź: 

Na przedmiotowym zadaniu należy zastosować AC16P KR2 tak jak w opisie technicznym. 
 

 

Pytanie 3: 

Dotyczy D.04.07.01a, D. 05.03.05A. Specyfikacje przywołują nieaktualne WT1, WT2-2010. 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wymagań w stosunku do MMA i przedstawienie 

ich w oparciu o aktualne WT-1,WT-2 2014?  Wspomniane dokumenty zostały wdrożone 

zarządzeniami nr 46 i 54 Generalnego Dyrektora Dróg Krajowych i Autostrad z 2014 roku. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wymagań w stosunku do MMA i przedstawienie ich w 

oparciu o aktualne WT-1, WT-2 2014, które zostały wdrożone zarządzeniami nr 46 i 54 

Generalnego Dyrektora Dróg Krajowych i Autostrad z 2014 r. 
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